

# Гусевские вести

№ 132 (1926). Пятница, 20 ноября 2003 года

Сегодня в газете:

**30 ноября - День матери**

**Примите поздравления**

**Представляем кандидатов в Госдуму**

**Встреча в центре соцобслуживания**

**Программа телевидения с 1 по 7 декабря**

**Реклама. Объявления**

## Дорогие женщины-матери!

Сердечно поздравляем вас с праздником - Днем матери!

Женщина-мать всегда была, есть и будет основой семьи, ее надежностью и стабильностью. Она на всю жизнь обеспечивает духовное развитие человека. Женщина-мать - основоположница своего поколения на Земле, потому что она передает следующее поколение своим благородным матерям несократимых.

**И. ЮРЮКОВ, глава района.  
А. ИВАНОВ, председатель Совета.**

Самой, матерям, воспитывающим детей-инвалидов, за счастье души, их неустанный труд и любовь к Детям.

Дорогие матери, вы заслужили тепло и внимание, цветы и улыбки! Желаем вам счастья, благополучия в доме, чтобы ваши дети росли здоровыми и счастливыми, уверенности и заботливым для, мира на земле!

**Б. ЮМАТОВ, глава горадминистрации.  
Г. РЫБАКОВ, председатель горсовета.**

## Вся жизнь в заботах

Все обязанности между членами этой дружной семьи делится по-разному - каждый одним родителем так же выполняет домашние дела. В семье Трофимовых четыре детей: Коль, Олесь, Маша и Миша.

Мама Любовь Викторовна родилась в семье, где было двое детей и все жили в достате. Отец Виктор Михайлович Гусев был инженер в городе, возглавлял на заводе одну из лучших бригад выдувальщиков. Он всю жизнь трудился на покладной руке, а последние времена - в когедаром, несмотря на тяжелую болезнь. Мама Капитолина Ефимовна работала также на хрустальном заводе заправляющей для хрустальных изделий.

У Любови Викторовны pregnancy всегда все делала основательно, добросовестно и аккуратно, но верное, досталось от родителей. В малогабаритной квартире, несомненно на терзную уютно, каждая вещь занимает свое место. Этот семейный очаг согрет теплом любви сердца. Когда-то Трофимовы стояли в льготной очереди на получение квартиры на территории микрорайона. Но пришло время, и Миша, который в детстве перестроил, сменился весь изменный уклад, и многодетная семья так и не дождалась улучшения жилищных условий.

В результате так негативные перемены в стране многим хороши задумкам этого большого семейства не суждено было сбыться. Скажем, так хотелось попутешествовать с детьми. Любовь Викторовна в детстве побывала во многих городах. А вот ее дети из-за финансовых трудностей лишены такой возможности.

Маме повезло больше других. Она часто ездит на спортивные соревнования и во многих городах побывала. Девушка с детства увлекается спортом, занимается в детско-юношеской спортивной школе. Тренеры В. В. Щербатова и В. В. Воронцов сразу же отметили ее физические способности. Маша, ее твердый характер и неуемную волю к победе. Она постоянно занимается в платановских соревнованиях. Дипломами и почетными грамотами школьники могут уберечь все стену в ее комнате. На почетном месте медали, памятные подарки и сувениры. Маша, единственная девочка среди



В семье Трофимовых четыре детей: Коль, Олесь, Маша и Миша.

новой школы № 15, неоднократно отмечаются стипендий администрация города «Надежда Мещеряк, которой награждают особо одаренные дети.

Старший сын Трофимов Николай работает студентом в ОАО «Стекловолокно». Николай, вернувшись с армейской службы, сразу же женился. В молодой семье подрастает сынша Котеленка. Только трудно им всем жития в родительской квартире, да приходится.

Родители гордятся Олесей. Прелесть, трудолюбивая, она работает бухгалтером в одном из медицинских учреждений города. В этом году закончила юридический университет. Несмотря на то, что приходится совмещать работу с учебой, девушка учится на «отлично», младаши ребенок в семье, учится в десятом классе. Она еще не решил, какую профессию выбрать, но подолу является с отцом в электросеть. Может быть, пойдет по стопам Виктора Николаевича и станет электроинженером. Нелюбо является этой семье. Достаточно сказать, что Любовь Викторовна, оператор газозового хозяйства в ОАО «Стекловолокно», им Давриковского, получает мизерную заработную плату в тысячу рублей, и ту постоянно задерживают. Вот и жует Трофимовы на скудную зарплату и детские расходы. Приходится скрупулезно раскрывать семейный бюджет, чтобы на все хватало и одежде, на учебу детей.

В. В. ЮЗАНОВА  
На снимке: семья Трофимовых  
Фото А. Зубанова

Здорово выручает подсобное хозяйство - это сад-огород, который расположен за городом. Дети так с удовольствием копаются. Это не только кропотливый, тяжелый труд, сколько радосте общения с природой, со сезонными лесными миром. А как здорово летом пожить в загородном лагере! Маша часто отдыхает в «Хрустальном» в составе сборной команды детско-юношеской спортивной школы.

Бабушка Капитолина Ефимовна живет в соседнем подъезде и помогает воспитывать внуков. Чаще других у нее бывает Маша. Она после смерти дедушки старается по мере оставить бабушку одну. Как радуются им вместе, когда Маша привезет с соревнования с новой победой.

Вот и в день нашего знакомства Маша не было дома. Она уезжала на всевозможные соревнования в Рыбинск. А мама, несмотря на то, что дочка часто оставляет ее на берювых дорожках и пора бы уже привыкнуть к этому, волнует, как в первый раз: сумеет ли она правильно рассмотреть свои силы, не растеряется ли? Позже Любовь Викторовна радостно сообщила: «Машенька показала лучший результат на двух дистанциях».

Так и жила своими повседневными заботами эта дружная семья. Об общении с ними годится становится тепло и радостно на душе, потому что они излучают добро.

В. В. ЮЗАНОВА  
На снимке: семья Трофимовых  
Фото А. Зубанова

## ИТОГИ СОЦИОЛОГИЧЕСКОГО ОПРОСА

Региональным фондом социологических исследований и технологий «СТС» с 18 по 24 ноября в территориальных градах избирательного округа № 69 проведен социологический опрос, посвященный предстоящим 7 декабря выборами депутатов Госдумы РФ IV созыва. Цель опроса - выявить предпочтения избирателей, выявить настроения, мнения традиционных избирателей. Система непосредственных задач исследования включала в себе определение реального уровня явки на выборы, анализ отношения респондентов к политическим партиям и избирательным блокам, выявление рейтингов претендентов, официально зарегистрированных в качестве кандидатов в депутаты Государственной Думы по 69-му округу.

Всего опрошено 1559 человек. Территория опроса: города Киров, Муром, Гусь-Хрустальный, Владимир, районы Судогольский, Селивановский, Гороховский, Ковровский, Муромский, Камешковский, Гусь-Хрустальный, Вязниковский.

При ответе на вопрос анкеты «Примите ли вы участие в предстоящих выборах?» 75% респондентов высказались утвердительно, 10% - отрицательно, 13% опрошенных затруднились с ответом.

Ответы респондентов на вопрос «За какую политическую партию или партийно-политический блок вы намерены голосовать?» позволяют построить рейтинг партийно-политических субъектов избирательного процесса в следующем порядке (исходя из величин значений):

- Политическая партия «Единая Россия» (Б. Грызлов) - 25%;
- «Коммунистическая партия РФ» (Г. Зюганов) - 19%;
- «Либерально-демократическая партия России» (В. Жириновский) - 8%;

- «Родина» («Народно-патриотической силой» (С. Глазьев) - 4%;
- «Союз правых сил» (Б. Немцов) - 2%;
- «Российская демократическая партия «Яблоко» (Г. Явлинский) - 3%;
- «Аграрная партия России» (И. Лашин) - 3%;
- «Российская партия пенсионеров и Партия социальной справедливости» (В. Кошечкин) - 2%;
- «Новый курс - Автомобильная Россия» (В. Похмелин) - 1,5%;
- «Партия возрождения России» - Российская партия «Знамя» (С. Глазьев, С. Миронов) - 1%;
- «Народная партия Российской Федерации» (Г. Райков) - 1%;
- за другую партию - 1%.

Вариант ответа «Ни за какую партию или блок выбирать» 13% опрошенных, затруднились с ответом на указанный вопрос 14% респондентов.

При ответе на вопрос «Есть ли выборы депутатов Государственной Думы РФ, о которых вы знаете, за кого из предложенных мне людей вы бы проголосовали?» персональные предпочтения опрошенных обозначены таким образом:

- Д. А. Бабур - 2%;
  - А. А. Гусев - 1%;
  - О. К. Заморин - 2%;
  - О. В. Куров - 3%;
  - В. А. Куров - 1%;
  - В. А. Мельков - 1%;
  - И. И. Трибонев - 8%;
  - Т. В. Чистопляева - 2%;
  - И. П. Шубинев - 1%.
- Вариант ответа «Ни за кого из них выбирать» 12% респондентов, 12% респондентов ничего из предложенных кандидатов в депутаты не знают, 17% опрошенных затруднились с ответом на поставленный вопрос.

Фонд «СТС»

**1 по 11 декабря  
приндет декада людей  
с ограниченными  
возможностями  
ОТКРЫТЫЕ ДЕКЛАТЫ -  
3 декабря в 14.00  
в филиале школы ДШИ  
(бывший клуб стекловодов  
им. Давриковского).**

## ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА

## На 2004 год на газету «ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ»

Все подписавшиеся на 1 полугодие на нашу газету участвуют в розыгрыше призов.

**Главный приз - мягкий уголок для кухни.**

и еще пять поощрительных призов.

С П Е Ш И Т Е ! Времени осталось мало!

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ - ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНАЯ ОБРАЩАЕТ ВНИМАНИЕ кандидатуры в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания РФ и городского Совета народных депутатов, их доверенных лиц на нарушения, выражающиеся в размещении печатных агитационных материалов в неустановленных местах, а именно: на опорах электропередачи на проспектах Телицкого и 50-летия Сов. Власти, улицах Интернациональной, Калининской и др.

Необходимо соблюдать требования, изложенные в постановлении главы администрации от 3.11.2003 г. № 428 -06 об определении мест и порядка размещения печатных агитационных материалов, опубликованном в газете «Гусевские вести» от 8.11.2003 г.



# ЧЕСТНОЕ ПИСЬМО. Родина или амбиции

Я не коммунист. Я — антикоммунист. Но сейчас речь идет не о том, коммунист ты, или нет. Каждый должен решить для себя, человек ты или нет. Я, русский националист, перед угрозой гибели моей страны, моего народа, других народов России, обратившись сегодня ко всем монархистам, националистам и патриотам. Мы за последние годы безжалостно и vorратили не смогли создать свою партию, реально способную победить на выборах. Наши многочисленные вожди не захотели понять, что лучше быть членом Большой сильной партии, чем лидером организации в несколько тысяч или всего лишь сот человек. Время ушло. На кон поставлена судьба Родины. Следующий выбор для нас не будет.

По моему глубокому убеждению, на политической арене сегодня есть только одна сила, способная спасти Россию. Это КПРФ. Только она способна

противостоять обесчлачиванию и уничтожению нашей духовной памяти, нашей религии, нашего самознания. Я говорю о России и русском народе, создавшем величайшую в мире империю на одной шестой части планеты. И не важно, кем ты сейчас себя считаешь — белым, или как татарин, урарцем или якутом, русским или удмуртом. Эта империя была детинцем всех корней народа России. И не важно, каково религиозно исповедуешь — муслиманство, православие или буддизм. Это все иконы религии моего народа.

Если ты националист, патриот, ты обязан противостоять всей той сатанинской силе, которая обрушилась на нашу Россию, да и на весь мир. Сейчас не время рассуждать о наших разногласиях коммунистами и левыми. Они есть. И придет время — мы еще вернемся к ним в рамках цивилизованного диалога. Но это время может и не прийти, если мы все

вместе на основном иноземном нашествии. А сделать это, повторно, можно только и только объединившись с КПРФ.

Потому выбор, за кого голосовать, ясен. Проголосуем по-другому — значит проголосуем за гибель России и ее народов. Приоритет КПРФ на выборах в Госдуму — это превращение страны в огромный Афганистан и Чечню.

Да, жалко, обидно, но надо сказать больно и признать, что мы, националисты, этот этап программы. Но Россия должна жить. Пусть, пусть будет коммунистическая, но жилая! Наше будущее государства и гибель народа, сподручных выборов для нас уже не будет. Нас ждет 1941 год, но без мая 1945 года.

Я призываю: поговорите только за КПРФ, на раскатывайте голоса по нормам — в этом случае прогресс все. Сейчас надо выбирать, или Родина, или амбиции. Выберем Россию!

В.ДРАНИЦЕВ

**Наш кандидат в депутаты Государственной Думы по Ковровскому одномандатному избирательному округу № 69**

**Паутов Виктор Николаевич.**

**Голосуйте за коммунистов!**

**Вместе мы победим!**

Опложено на средства избирательного фонда политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

## Кандидат в депутаты Государственной Думы

### Игорь ТРИФОНОВ - человек слова и дела

## Обязательства и дела Игоря Ивановича Трифонова

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА	ДЕЛА
Создать на Владимирской области новое самостоятельное техническое высшее учебное заведение.	Добил преобразования в 1990 году Ковровского филиала Владимирского политтехнического института в Ковровский технологический институт. Преобразован в 1996 году Ковровский технологический институт в Ковровскую государственную технологическую академию.
Укрепить прием в вуз жителей Владимирской области.	Увеличил число специальностей с 15 в 1990 году до 15-ти в 2003 году; набор студентов на 1 курс от 150-ти в 1990 году до 625-ти в 2003 году.
Создать условия для подготовки научных кадров высшей квалификации.	Открыл 20 научных направлений. Организовал два учебных курса по защите докторских и кандидатских диссертаций.
Снести от реформирования энергомеханический колледж г. Коврова.	Добился в 1998 году включения в состав Ковровской академии Ковровского энергомеханического колледжа.
Снести от разорения и распродажи городскую базу отдыха.	Добился в 1996 году включения в состав Ковровской академии спортивно-одрывательной базы отдыха «Дружба».
Помогать детям малых городов и районов Владимирской области в поступлении в вуз.	Организовывал выездные подготовительные курсы в г. Горьковске, в г. Вязники, в Микшиловском Владимирской области.
Организовать академической колледж учебных заведений регионального уровня.	Организовывал прием на первый курс детей из сельской местности (в 2003 году — более 100 человек).
Дать возможность девушкам Владимирской области получать техническое образование без выезда в крупные города.	Заключил более 30-ти договоров о партнерстве в отдаленных образования местных администраций и учреждениях образования.
Обеспечить юношам Владимирской области проживание армейской службы в звании офицера.	Добился открытия в Ковровской академии специальностей: менеджмент организации, экономика и управление на предприятии; безопасность жизнедеятельности в технобесре, психология.
Укрепить детям русских семей, проживающих за пределами России, получать высшее образование в г. Коврова.	Открыл в 2000 году военную кафедру для подготовки офицеров запаса по двум военно-учетным специальностям.
Создать условия для привлечения дополнительных финансов в систему образования.	Заключил договор с культурным центром республики Узбекистан по приему русских детей в Ковровскую академию.
Создать условия для контроля общественности над профессиональной подготовкой молодежи.	Добился перераспределения финансовых средств от централизованного тестирования, на поддержку детей из семей с низким достатком; на поддержку профессиональной подготовки школьников-партнеров; на дополнительную зарплату учителям в школах-партнерах.
Создать условия для трудоустройства молодежи.	Добился участия представителей предприятий и администрации г. Коврова в работе приемной комиссии. Организованы системы информирования родителей студентов Ковровской академии о результатах учебы студентов.
	Сохранив в Ковровской академии систему распределения молодых специалистов. Организован центр содействия занятости молодежи. Созданы созданы студенческие строительные и сельскохозяйственные бригады.
	Группа поддержки Трифонова Игоря Ивановича. Опложено из средств избирательного фонда И.Трифопова.



Игорь Иванович Трифонов родился 28 августа 1940 г. в семье рабочего. В 1958 году закончил среднюю школу и по призыву в Советскую Армию, в ноябре 1958 года, работая слесарем паровозного депо ст. Бутлыга. После демобилизации в 1962 году работал электромонтажником в цехе старых металлоконструкций Урмашинского г. Свердловска.

В 1963 году поступил на физико-технический факультет Уральского государственного политтехнического института им. С.М. Кирова. После окончания института в 1969 году по рекомендации государственной экзаменационной комиссии поступил в очную аспирантуру физико-технического факультета УТИ им. С.М. Кирова, которую закончил с защитой кандидатской диссертации в 1972 году.

В 1973 году поступил на работу в Ковровский филиал ВПИ, где работал в должности старшего преподавателя, доцента, заведующего кафедрой, декана факультета. В 1989 году был избран директором филиала ВПИ. После преобразования филиала в Ковровский технологический институт в 1991 году был назначен, а в 1992 году избран ректором института. В 1996 году институт преобразован в Ковровскую государственную технологическую академию, ректором которой И.И. Трифонов является в настоящее время.

В 1993 г. он защитил докторскую диссертацию. В 1994 г. ему присвоено звание профессора. И.И. Трифонов — заслуженный деятель науки Российской Федерации, заслуженный работник высшей школы Российской Федерации, почетный гражданин г. Коврова.

Принимал участие в общественной жизни академии, города и области. Работал в профсоюзе Ковровского филиала ВПИ, неоднократно избирался секретарем партбюро. Был членом бюро горкома КПСС и членом Владимирского обкома КПСС. Женат, имеет двоих детей — дочь и сына.

## Предусмотрено Конституцией

Все знает, что в настоящее время проходит подготовка к 9,00, 12,00, 15, 00, и в преддверии выборов депутатов Государственной Думы Нового Федерального Собрания Российской Федерации. Срок 7 дн., до 18.00 Выборы 2003 года начав, граждан России старше 18 лет с 9, 21,30 «РАСКЛЕН» быть возмозможна согласно ст. 39 Конституции прав Я СУБЕОТА избирать и быть избранным. В связи с этим мы поинтересу 10, 19,00 ЗЕМЛЯ с несколькими статистиками Администрации города Коврова, которая предусмотрена ответственность за те или иные нарушения в ходе подготовки к выборам. Так, нарушение условий проведения предвыборной агитации влечет наложение штрафа по ст. 6,8 КОАП РФ в размере: для должностных лиц — от 20 до 30 МРОТ, а для граждан — от 10 до 15 МРОТ, для должностных лиц от 20 до 30 МРОТ, для юридических лиц от 20 до 300 МРОТ.

Предусмотрена ответственность за изготовление и распространение анонимных агитационных материалов, а именно наложение штрафа для граждан от 10 до 15 МРОТ, для должностных лиц от 20 до 30 МРОТ, для юридических лиц от 20 до 300 МРОТ.

Особенно хотим обратить ваше внимание на ст.10 КОАП РФ. Эта статья предусматривает ответственность за проведение предвыборной агитации в местах, где это запрещено. Постановлением главы администрации города Гусь-Хрустальный определены места для размещения агитационных печатных материалов. Полный перечень этих мест опубликован в газете «Гусьские вести».

Запрещено вывешивать, расклеивать, размещать предвыборные листовки агитационные материалы на памятниках, обелисках, сооружениях и в помещениях, имеющих историческую, культурную и архитектурную ценность, а также в помещениях избирательных комиссий, в помещениях для голосования или в входа в них. Нарушения этого постановления влечет наложение штрафа на граждан в сумме от 10 до 15 МРОТ, для должностных лиц от 20 до 30 МРОТ, а для юридических лиц от 20 до 300 МРОТ.

Если нам стало известно о таких нарушениях просим сообщить в УВД по тел.2-28-85.

Пресс-служба УВД.

15,35 Прямой эфир

**REN TV**

7,00, 7,50, 16,00, 16,50, 19,55 Мультиэкран

10,30, 16,20 «РЕЙНЦДЕР»

10,30 Деловая планета

10,30, 14,30, 21,30 «ИЗВЕЩЕНИЕ ИЛЬИНА, русский философ»

10,30 «ДАРМА И ГРЕГ»

10,30 ЗАПИСИ

10,30 Погода

10,30 Ночная

10,30 Чужая

10,30 Человечески



## МЕЛЬКОВ Вадим Алексеевич

Родился 26 августа 1962 года в городе Грязинские Пермской области. Родители: отец - горный инженер, мать - врач.

С 1964 года семья Мельковых живет в Ростовской области, переехав из одного шахтерского города в другой. Постоянное место жительства - г. Шахты. По окончании 8 класса решил стать военным.

1977-1979 гг. - казанское суворовское училище. 1979-1983 гг. - продолжил обучение в Ленинградском высшем общевойсковом командном училище им. С. М. Кирова, которое закончил с отличием.

1983-1984 гг. - служба в Белорусском военном округе.

1984-1986 гг. - Афганистан. Командовал десантно-штурмовой ротой. За мужество и героизм, проявленные при исполнении интернациона-

ного долга, за сохранение личного состава при выполнении боевых задач награжден правительственными наградами: орденом Красной Звезды, орденом «За службу Родине в Вооруженных Силах» III степени, медалями.

1986-1989 гг. - из Афганистана переведен в Северо-Кавказский военный округ. В кадетнах назначен на должность начальника штаба батальона, затем - командиром батальона.

1989-1991 гг. - служба в аппарате Главного военного советника на Кубе. Очередное звание майора полковник, вернулся на Родину.

1991-1992 гг. - слушатель Академии имени М. В. Фрунзе.

Осенью 1992 г. поступил на экономической факультет Московского горного института.

В 1995 году защитил кандидатскую диссертацию.

После военного образования получил в Санкт-Петербургском университете МВД.

1994 г. - основан фирму «РСТО». Компания обеспечивала углем электростанции и жилищно-коммунальную сферу по всей России - от Байкала до Калининграда.

1996-1999 гг. - по предложению А. Ф. Дьякова (тогда - руководителя РАО «ЕЭС России») возглавил ЗАО «Энергогость», дочернюю компанию РАО «ЕЭС России».

С 1999 года по настоящее время возглавляет компанию «НОВЫЕ ПРОМЫШЛЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ», которая занимается промышленным инвестированием, финансовым оздоровлением предприятий. На счету компании - развитие родственных предприятий по всей России. В их числе: Петербургский завод оптического стекла в Московской области, Ростовский оптико-механический завод в Ярославской области, Прибалтийский судостроительный завод «Янтарь» в Калининградской области, Шахтинский хлопчатобумажный комбинат в Ростовской области, «Стеклоный завод «Юктарь» Гусь-Хрустального района Владимирской области.

Женат: Супруга - домохозяйка. Старший сын - студент третьего курса Налоговой академии. Младший сын - школьник.

## ОТКРЫТОЕ ОБРАЩЕНИЕ КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ Государственной Думы РФ МЕЛЬКОВА ВАДИМА АЛЕКСЕЕВИЧА к Паутовой В. Н.

Уважаемый Виктор Николаевич!

По данным Министерства экономического развития и торговли Владимирская область не входит даже в первую тридцать регионов России по показателям социально-экономического развития.

Такое положение дел требует глубокого осмысления о причинах кризиса.

Вы в рамках своей активной выборной кампании много рассказываете о работе в Государственной Думе, а воз и ныне там.

В то же время мои избиратели задают вопросы, ответы на которые могут быть даны только Вами - пока действующим депутатом. Основной вопрос, который задают мои избиратели: «Ягода будет лучше?»

Я убежден в том, что мы живем на прекрасной, богатой плодами и ресурсами земле, сильной «самим традициями, крепкой корнями. Но все ли живут достойно? Нет! И то не правильно и не справедливо. И то, что мы имеем сегодня - это результат нашего выбора в прошлом.

Мне и моим избирателям важно услышать ответы на главные вопросы от Вас, как чьне действующего депутата.

Встречаюсь с избирателями, и убежден в том, что люди думают над тем, что происходит в их жизни, что будет дальше - как будет жить наши дети? Избиратели хотят знать правду. Настало время открыто обсудить сложившуюся ситуацию.

Поэтому и приглашаю Вас на открытые телевизионные дебаты. Телефон штаба в Коврове 8-88-07.

Уверен, что вы не откажетесь от моего приглашения.  
Вадим МЕЛЬКОВ.

ОПЛАЧЕНО ИЗ СРЕДСТВ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ФОНДА В. МЕЛЬКОВА.

## «От чистого сердца, проговори слобавили...»

В центре социального обслуживания населения города в этот день собралась замечательная женщина, те, кому нелегко в жизни, так как они потеряли самое дорогое - своих детей. Ф. А. Штрова - мама младшего лейтенанта Игоря Штрова, который погиб исполняя свой долг на боевом посту, используя служебный долг по задержанию опасных преступников. С большой теплотой и любовью, с чувством невольной муторки вспоминали своих сыновей-героев И. В. Зайцева, И. В. Полубина, которые погибли во время военных действий в Чечне. Трагическая повесть повестила сына, который также рано ушел из жизни, молодого маме Б. П. Голованова.

Эта встреча состоялась накануне замечательного праздника - Дня матери. Заведующий отделом по проблемам семьи, женщины и детей администрации города И. П. Школьников говорила о том, как в последнее время все изменилось в обществе, которое открылось от семьи. В настоящее время семья с детьми часто испытывают материальные затруднения. Родители для того, чтобы прокормить семью трудятся в поте лица

и у них не хватает времени для того, чтобы побыть со своими детьми и заниматься их полноценным воспитанием. Отрадно, что в такое непростое время в 1998 году у нашего правительства созрела идея обратиться к светлой памяти матери и сделать последние воскресные ноября ее праздником.

От чистого сердца, простыми словами. Давайте, друзья, поточку - о маме, - с такими добрыми намерениями обращается ко мне участником встречи директор центра социального обслуживания населения Т. Г. Пантелева. Все приглядела за столы, накрытые для чаепития. Гости уселась поудобнее и забавляло беседу воспоминаниями. Ветераны труда М. И. Крылова, Р. И. Былова, П. И. Баркова, К. Б. Ерминова. Т. И. Юрлова рассказывали о том, как они растят своих детей, как трудности при этом испытывают. Сейчас их дети стали взрослыми, подрастают внуки. Эти мамы не блещут изобилием и богатством. Здесь часто живут добросовестно трудятся, а главное уважают и любят друг друга. Старшее поколение преподает уроки мудрости молодежи. Раиса

Ильинична Быкова, которая в течение продолжительного времени была главным врачом ЦРБ, с гордостью говорила, что дочь и внуки тоже пошли по ее стопам - в общем у них династия медиков. Заведующий отделом социализации населения города М. И. Титова, оказывается, выросла в многодетной семье. Она рассказала о том, как дети старались поддерживать друг друга, особенно в трудную минуту, и рассказывала маму. Она 자랑алась всем, с наступающим Днем матери и пожелала здоровья и большие хорошие зночий. Г. А. Королькова рассказывала о том, как нелегко растил ее черепухного сынишку, который серьезно болел. О. Е. Буртова с радостью говорила о своей дочке Лене, которая обзавелась незаурядными музыкальными способностями.

Встреча проходила в теплой, искренней обстановке. Ветеран педагогического труда З. Г. Билова проинформировала под гитару романс «Хризантемы», ей стал подпе-



В. С. Медведева и В. И. Власович прочитали свои лирические произведения, посвященные женщине-матери и той любви, которую она всем всегда дает. Валерий Иванович, директор историко-художественного музея, обратился ко всем мамам. Члены штаба при исполнении служебного долга, с прозой приписки в музей их фотографии, документальные материалы для того, чтобы на каждому из них открыть экспозицию.

Все участники встречи от души благодарны хозяине этого уютного дома Т. Г. Пантелева. Самые добрые слова, искренними словами мы она старалась достучаться до каждого сердца и обретет его...

В. ЗУБАНОВА.  
На снимках А. Зубанова: моменты встречи.

## Дети и выборы

21 ноября в СШ № 4 прошел один из этапов ролевой игры «Господство молодежи». Участники выступили избирательная комиссия муниципального образования Гусь-Хрустальный и отдал образования. В ней принимают участие школьники 9-11 классов. Игра проводится в четыре этапа. Первый - подготовительный. Пройдет классные собрания, состоится заседание избирательной комиссии школьная избирательная комиссия (ШИК), в рамках проекта «Юбюстова» изучаются основы законодательства о выборах. Второй - агитационно-образовательный. Он как раз и проходит 21 ноября и включал встречу с кандидатами в депутаты горсовета. На этой встрече присутствовали кандидаты в депутаты городского Совета М. А. Масалова и В. И. Воробей. Кандидаты рассказали присутствующим о том, что планируют сделать, если им вступит доверие. Участники подготовили вопросы для кандидатов и предложения. Третий этап игры - голосование - планируется провести 7 декабря на школьном избирательном участке. Для правдоподобности этой игры организаторы заказали в типографии бланкеты для голосования и избирательные бюллетени с машинами, но с пометкой сверху «Ролевая игра «Господство молодежи»».

Вот закончился короткий мимолетный день, в декабре, в 12 часов ШИК отстояла для подотчета голосов, составления протокола и опубликации итогов. Результаты проведены в избирательной комиссии муниципального образования Гусь-Хрустальный для сопоставления с итогами голосования взрослых избирателей.

Основные задачи игры - познакомить учащихся культуру школьного, развить умения самоуправления и детского общественного движения.

Д. ЗАЛАНОВА.







# С ДНЕМ МАМАЕВУ

**ПОЗДРАВЛЯЮ**  
любимую мамочку  
**Галину Александровну  
ЛОДЦОВУ**  
с 50-летием в Девятый номер!

Мама моя родная!  
не считай свои годы  
Ты у меня еще молодая  
И красная как роза  
Так осталась же ты  
Ты до старости будешь  
Будь ты здорова  
И не меркни никогда.  
Дочь.

От всего сердца -  
моей маме  
**Галине Владимировне  
Черновой!**

Прости, что не читала раньше  
Забываю и забываю!  
Обой так много привыкло,  
Но в сейчас друзей стала.  
Теперь я поняла!  
Любовь свою вернуть хотела  
И время свое отождала,  
Все, что на сердце у меня  
Любовь и уважение  
к МАМЕ!

**ПОЗДРАВЛЯЕМ**  
с днем рождения  
дочерку маму  
**Ваню Владимировну  
ВОЛОГИНУ!**

Пусть годы мчатся чередой,  
Мама все молодая,  
А мы ждем все твои  
Здоровья, бодрости и счастья  
Мамы руки на эту дату,  
Нам бы хотелось ни на минуту  
И не отпускать от себя,  
Пусть пусть будет молодая!  
Наша, Катя, Ринат.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ**  
Полхову Павловну  
**ШАХМАТОВУ!**  
С юбилейной датой,  
тебе, наша мама,  
здравья мы хотим тебе и семье.  
Желаем тебе ни о чем не думать,  
здоровья и счастья на все времена.  
От твоих детей Настя и Левка.

Хочу поздравить еще  
маму с праздником!  
А моей - самой  
лучшей, самой доброй  
мамашине Елене  
**Александровне УЛЬЯНОВОЙ**  
в сивчавый стихик.  
Из школы на праздник  
я к маме беру  
И по пути в магазин закушу,  
И тортики, и варенье и мажу кунжут,  
И все за столом я ей подарю.  
Ксения Ульянова  
(Пятигорск СИД).

**ПОЗДРАВЛЯЕМ**  
Галину Александровну  
**КРЫЛОВУ!**  
Пусть будет счастье  
и здоровье,  
И пусть на все  
защитит вас.  
И чтобы каждый день  
с любовью  
Тобя лишь радость приносила.  
От детей Ирины и Алексея.

**НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ  
ДЕКАБРЯ**  
1, понедельник (17-23); 3, поне-  
дельник (22-24); 11, четверг (11-15);  
16, вторник (16-21); 19, пятница (14-  
18); 22, понедельник (18-20); 23,  
вторник (11-13); 26, пятница (6-7);  
29, понедельник (0-4); 30, вторник  
(12-17).

**«Сувениры  
БЕЛЫТИ»**  
Редактор  
И.В. ПЫРОВА  
Ответственный  
секретарь  
О.А. ЛЮБОВА  
Корректор  
С.Е. ПИСКУНОВА

## \* РЕКЛАМА \* ОБЪЯВЛЕНИЯ \*

**ПРОДАЮ**  
Сено (овес) Обр. д. Вешни, ул. Школьная, 42.  
Телу, отел в феврале Обр. Невазская, 54-5-25.  
Гараж 6х4 в р-не «Оптика», погреб, смотровая яма, оштук. пол, деревянный Т. 2-51-42.

2-ком. кв. ул. пл. Иван.  
Обр.: ул. М.Аполстола, д. 17, кв. 100.  
Штану и ворот. оборудование; наряд жен. для торжества, р. 52. Т. 2-63-97.  
ВАЗ-1111 «Юна», 1998 г., новый двигатель для мотора «НЕВУ» (польская машина в упаковке). Т. 3-36-21.  
Колеску Буа зима-лето, нагород. Тел. 3-11-23.  
Подготовка (газ, вода), цена договорен. Возможен обмен на 1-ком. Т. 2-03-40, с 17 час.

**ОТДАМ ДОБРЬЕРУКИ**  
Красивый котик. Т. 2-48-55.

**Кадровое агентство  
«Пигмалион»**  
• трудоустройство  
• подбор кадров  
г. Гусь-Хрустальный  
ул. Рудницкой, 3  
(текстильный комбинат)  
**Т. 2-02-95**

в ДЕКАБРЕ с 10 до 18 ЧАС  
к/т «Визз»  
**КИРОВСКАЯ  
обувная фабрика**  
принимает заказы  
осенне-зимнего сезона  
на реставрацию

КТВ Центральный регион представляет  
2 декабря 18.20 REN-TV  
«На 41-м меридиане» - заседание правительства «Югория» ушел - в общественной приемной полномочного представителя Президента РФ, «Дино матер» - гапа-киндэт в степном колледже.  
3 декабря REN-TV  
8.00 - повтор от 2.12.18 - христианская программа.  
Для Остзады: повтор от 2.12 («Россия»).  
4 декабря REN-TV  
8.00 - Повтор христианской программы.  
18.20 - «Беседы о главном» в прамой афире.  
5 декабря REN-TV  
8.00 - повтор от 4.12.  
18.20 - для Остзады («Россия»).

4 декабря в ГЦКД  
с 9.00 до 16.00  
швейная фабрика  
**«Юнона»**  
(г. Пятигорск Понгороз)  
предлагает  
**НАРЯДНУЮ И ДЕЛОВУЮ ОДЕЖДУ**  
для полных женщин с 50 по 70 раз.

**ГЦКД 2 декабря  
с 9<sup>00</sup> до 18<sup>00</sup>**  
Самарская  
швейная фабрика  
приглашает  
**НА СЕЗОННУЮ  
РАСПРОДАЖУ**  
• ГОЛОВНЫХ УБОРОВ • ЗИМНИХ,  
ДЕЛМОНЗОННЫХ, ЖЕНСКИХ И МУЖСКИХ  
ПАЛЬТО • НАТУРАЛЬНЫХ ШУБ • ДУБЛЕНОК •  
ДЕТСКИХ КУРТК.  
**СКИДКИ ДО 50%.**

УЧРЕДИТЕЛЬ - муниципальное предприятие  
«Пятигорские газеты» (Уполномоченный,  
ОАО «Гусь-Хрустальный текстиль».  
Генеральный директор: Наталья Владимировна  
Сидорова. Контактный телефон:  
универсальный (Многоканальный) телефон:  
8 (800) 200-9800  
8 (800) 200-9800  
8 (800) 200-9800

**ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ  
ООО «ХРУСТАЛЬНЫЙ ЗАВОД»**  
• зашивочные шитки • операторы  
стеклоформировочных машин • слесари-  
ремонтников • транспортников •  
монтажников внутренних санитарно-  
технических систем и оборудования •  
электромонтеров по ремонту и обслужи-  
ванию электрооборудования • «кладовщики» • контролеры стекольного  
производства • газоиспытыващиков.  
Обр. ул. Калининна, 28, в отдел кадров  
завода. Т. 2-03-68.

**МЕНЯЮ**  
«Ауди-100» на трактор МТЗ, ЮМЗ. Т. 8-916-544-52-88. Юра  
1-ком. «Курья», 114 на Микрорайоне на 2-ком. кв. улуч. планировка с доплатой с 1-5 этажи, (Жилучастие, Остзаду не предлагать), или продам. Т. 3-50-40, после 18 час.

**РАЗНОЕ**  
ЗАО «Научно-производственное предприятие по автоматизации тепло-технических агрегатов «Центр-Стекло» ликвидируется. Претензия принимается в течение двух месяцев по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Рудницкой, д. 8. Ликвидационная комиссия, 9/5-9-12.

**И ПОГРОФИЯ**  
БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО  
ПО ДОСТУПНЫМ ЦЕНАМ  
**ВСЕ СФЕКТР  
ПРОДУКЦИИ**  
(Бланки, визитки, календари, фототел., книги, открытки)  
ЖДЕМ ВАС по адресу:  
ул. КАЛИНИНА, 18  
☎ 2-73-84, 2-22-86

30 ноября с 10.00 до 13.00  
в ПОМЕЩЕНИИ ЦКД  
**ПОКУПАЕМ ДОРОГО  
ПРЕДМЕТЫ СТАРИНЫ  
ЗА НАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ**  
✓ старинные именные гонимые иконы ✓ старинную фарфоровую посуду ✓ старинные фарфоровые и бронзовые статуэтки ✓ современные 50-70 гг. фарфоровые статуэтки ✓ карманные, настольные и настенные часы ✓ часы оригинальной конструкции и дорогие ювелирные изделия ✓ иконы деревянные и металлические в любом состоянии ✓ старинные картины в любом состоянии ✓ старинные монеты, самовары, подсвечники, колпачки ✓ живописные шкатулки 1950-1970 гг. ✓ старинные награды и знаки, дорожные ценные документы ✓ грамоты, музыкальные шкатулки, музыкальные инструменты.  
Почему осуществляем только при наличном расчете: При необходимости оцениваем и докумант на дому.

**РОГОССТРАХ-ЦЕНТР**  
16 декабря  
состоится розыгрыш призов  
среди владельцев  
полисов обязательного страхования  
автогражданской ответственности  
Результаты будут опубликованы в газетах  
«Гусевские вести», «Новая Афиша» и  
объявлены по радио «Гусь», «Европа-плюс»  
АДРЕС ФИЛИАЛА:  
✓ Теплицкий пр-д, д. 23. тел. 2-67-62  
✓ ул. М.Аполстола, д. 14, тел. 2-15-98.  
**РОГОССТРАХ-АВТО**  
- все правильно сделано!  
и КАЧЕСТВЕННО и НЕДОРОГО  
произведем ремонт в любых  
КОМНАТ с ЗАМЕНОЙ ПЛИТОЧНОЙ ОБЛИЧКИ.  
☎ 8-905-612-74-61

## РОГОССТРАХ АВТО ВСЕ ПРАВИЛЬНО СДЕЛАМ



Копия договора верна. К. В. Бойковой  
Печать: обязательна  
Объем: 14 страниц  
Платежи: в размере 14.000 руб.  
получены в 14.00  
Секция № 09 ОАО «Гусь-Хрустальный текстиль»  
ул. Калининна, 18  
Тел: 4172  
Авторы опубликованных материалов  
несут ответственность  
за достоверность и точность  
приведенных фактов.  
Редакция не несет  
любвиной ответственности  
в порядке обсуждения,  
не разделяет точки зрения авторов.